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ХОРВАТИЯ
Требования к документам для визы:

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Данный список поможет Вам подготовить необходимые документы для подачи заявления на получение визы. Обратите внимание, что Посольство Хорватии может также запросить дополнительные документы или информацию, если это необходимо для рассмотрения заявления.

ВНИМАНИЕ! На каждого заявителя должен быть предоставлен полный комплект документов.

1. Заявление на получение визы.

Одна визовая анкета, заполненная большими печатными буквами на хорватском или английском языке, лично подписанная заявителем в пунктах:

· 3-я страница пункт 37 – Подпись (для несовершеннолетних: подпись лица с полномочиями)

· 4-я страница – Подпись (для несовершеннолетних: подпись лица с полномочиями)

Бланк заявления можно также заполнить онлайн по ссылке:
· https://crovisa.mvep.hr/default.aspx?langId=ru
· http://www.mvep.hr/en/consular-information/visas/forms/visa-application/
Заявление на получение визы для несовершеннолетних.
· Для детей всегда необходимо заполнить отдельную визовую анкету, даже, если они вписаны в паспорт родителей.

· Для несовершеннолетних (младше 18 лет) форма заявления должна быть подписана лицом, осуществляющим временно или постоянно родительские права или законное опекунство.

2. Заграничный паспорт, действительный минимум в течение трех месяцев после последней предполагаемой даты выезда из Хорватии, содержащий как минимум две чистые страницы и не старше десяти лет.

· Копия первой страницы действующего заграничного паспорта.

· Копии виз за последние 3 года из предыдущих/ аннулированных/ действующих загранпаспортов + основные страницы из этих паспортов.

Если у Вас нет возможности сделать копии заранее, Вы можете воспользоваться услугой ксерокопии и распечатки в наших Визовых центрах.

3. 2 фотографии, соответствующие требованиям. Цветные, 3.5х4.5 мм. Фотография должна быть сделана в течение последних шести месяцев

4. Медицинская страховка, действительная на территории Хорватии, покрывающая любые расходы, которые могут возникнуть в связи с репатриацией по медицинским причинам, срочностью медицинской помощи, срочным лечением в стационаре или смертью в период поездки. Страховое покрытие не менее 30.000€ (50.000$).

Обратите внимание, в нашем визовом центре представлена услуга страхования.

5. Копия внутреннего общегражданского паспорта (не распространяется на детей младше 14 лет).

· Дополнительно – копии всех страниц с отметками.

Если у Вас нет возможности сделать копии заранее, Вы можете воспользоваться услугой ксерокопии и распечатки в наших Визовых центрах.

6. В случае несовершеннолетних:
Для несовершеннолетних, выезжающих без сопровождения родителей или опекунов:

· копия нотариально заверенного разрешения на выезд от обоих родителей / опекунов или одного из родителей / опекунов, который не сопровождает несовершеннолетнего ребенк

· копии общегражданских паспортов 1-ой страницы, отца/матери

· копия свидетельства о рождении ребенка.

В случае, если ребенок едет вместе с родителями/одним из родителей/другим лицом, сопровождающим ребенка в поездке, а у родителей/одного из родителей/ сопровождающего лица уже есть визы/виза, то необходимо предоставить их/ее копию и брони билетов, подтверждающих сопровождение ребенка в поездке. Также согласие на выезд ребенка предоставляется в следующих случаях:

· Родители/ один из родителей временно или постоянно проживают на территории Хорватии;

· Ребенок и родители/ один из родителей /сопровождающее лицо возвращаются из поездки в разные даты;

· Ребенок и родители/ один из родителей /сопровождающее лицо едут в поездку и возвращаются вместе, но родители/ один из родителей /сопровождающее лицо в период пребывания ребенка на территории Хорватии планируют/планирует покинуть территорию Хорватию на некоторое время;

· Ребенок и родители/один из родителей /сопровождающее лицо путешествуют разными рейсами.

7. В случае граждан третьих стран.
В случае если заявитель имеет гражданство третьей страны, необходимо предоставить ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ЛЕГАЛЬНОГО ПРОЖИВАНИЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ в соответствии с федеральным законодательством (например, разрешение на проживание, долгосрочная виза или регистрация ФМС), действительное в течение минимум трех месяцев после планируемого возвращения из зоны EC, или документ, подтверждающий тот факт, что заявитель подал документы для возобновления подтверждения легального проживания. В случае если заявитель не является резидентом, необходимо представить подтверждение легального присутствия в Российской Федерации и обосновать причину подачи заявления на визу в Российской Федерации, а не в стране своего проживания.

8. Финансовые/экономические гарантии.
Денежные средства должны быть эквивалентны 70 евро в день. Если заявитель представил доказательства проживания, необходимо обладать суммой, эквивалентной 30 евро в день. Исключение: заявители, путешествующие через аккредитованные агентства.

