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ЧЕХИЯ

Требования к документам для оформления визы

Не приемные дни Чешского Посольства и Чешского Сервисного Визового Центра:
 все субботы и воскресенья, 

Стоимость Чешской визы для взрослого - 85 - ЕВРО
Стоимость срочной Чешской визы для взрослого и ребенка - 125 - ЕВРО 
Стоимость Чешской визы для ребенка младше 6 лет - 30 - ЕВРО   

Документы должны быть поданы в офис ООО «Интурист-Самара», в полном объеме для оформления минимум за 14 календарных дней!!! 
И минимум за 7 рабочих дней для получения срочной визы. 

Посольство/Генеральное Консульство ЧР не гарантирует заявителю получение визы в указанный срок. 

Перечень необходимых документов: 

Для оформления однократной туристической визы (пребывание на территории Чехии до 30 дней) в Консульство Чешской Республики необходимо представить:  

· Заполненный опросный лист

· Копия договора между туристом и Вашим агентством, заверенная оригинальной синей печатью, если несколько туристов, обязательна копия на каждого. 

· К Вашему стандартному договору следует, обязательно, внести приложение, заверенное оригинальной синей печатью, если несколько туристов, обязательна копия на каждого.

· Распечатанную оригинальную анкету и собственноручно подписанную в пункте 37 (на 3-й странице) и на 4-ой странице внизу туристом. Подпись только синей ручкой! Остальные пункты не заполняются. Анкету распечатывать на 4 листах с одной стороны. 

!!! Внимание! Для оформления МНОГОКРАТНОЙ въездной визы в Чехию, обязательным является дополнительная подпись на стр. №4 вверху.

· Загранпаспорт с подписью владельца, действующий не менее 91 дня на день выезда из Чехии. 

· 1 цветную фотографию без овалов и уголков.

· Копия общегражданского паспорта (1стр+прописка) 

· Копия первой страницы загранпаспорта.

· Копии всех шенгенских виз в действующем загранпаспорте. 

· Справка с места работы. В случае, если турист работает у Индивидуального предпринимателя необходимо помимо справки с работы предоставить копию свидетельства о регистрации предпринимателя + копию свидетельства о постановке на учет в налоговую. 

· В случае, если прилагается выписка с лицевого счёта, в ней не должно отображаться движение денежных средств. 

· В случае предоставление спонсорского письма, в нем обязательно строго должна быть указана контактная информация (контактный+мобильный телефон, адрес проживания и адрес электронной почты) лица оплачивающего Вашу поездку. Если спонсирующее лицо не имеет почты, так и писать, эл почты не имею! 

- для работающих - справка с места работы на официальном бланке с печатью и подписью руководителя, с указанием времени приема на работу, должности и оклада; 
- для предпринимателей - свидетельства о регистрации предпринимателя + копию свидетельства о постановке на учет в налоговую + справка с работы, подписанная не самим ИП. 
- для неработающих - справка с места работы спонсора, спонсорское письмо от работающего спонсора, копия первой страницы паспорта спонсора. 
- для пенсионеров - копия пенсионного удостоверения + спонсорское письмо от детей, родственников + справка с места работы спонсора + копия первой страницы паспорта спонсора. Или выписка из банка (валютного, рублевого счета) без движения денежных средств на фирменном бланке с печатью и подписью. 
- для студентов и школьников - справка с места учебы + спонсорское письмо от одного из родителей + справка с места работы спонсора + документ подтверждающий родство + копия первой страницы паспорта спонсора. 

· для детей до 18 лет необходимо предоставить копию свидетельства о рождении,  нотариально заверенную копию согласия, выезжающих в сопровождении одного из родителей или без родителей

· дети старше 14 лет для получения визы в Чешскую Республику должны иметь собственный загранпаспорт 

· дети до 14 лет - в бланке "Заявления о выдаче чешской визы" подпись одного из родителей 

· дети 14 - 18 лет - в бланке "Заявления о выдаче чешской визы" подпись и ребенка, и одного из родителей 

!NEW! Изменения в комплекте документов, если запрашиваются визы длительного срока действия для несовершеннолетних детей: в настоящее время необходимо предоставлять перекрестные согласия на выезд ребенка от обоих родителей (даже если едут оба родителя).

Требования к фотографиям: 

· цветное фото 35 x 45 мм без печатей, без уголков, на белом фоне, в темной одежде, давность фото не более 1 года; 

· лицо должно занимать около 70 - 80% пространства фотографии, 

· минимальная высота головы 32 мм, максимальная 36 мм (от подбородка до макушки от 32мм до 36мм); 

· от изображения лица до края фотографии должно оставаться примерно по 5 мм; 

· расстояние от головы (макушки) до верхнего края фотографии - минимально 2 мм; 

· изображение заявителя должно соответствовать его современному внешнему виду, 

· обязательно содержать изображение шеи и плеч; 

· недопустим снимок в черных очках, головном уборе, с разноцветным фоном, с изображением на заднем плане предметов, людей, пейзажа и т.п. 

В случае несоблюдения данных требований документы на оформление визы визовым отделом нашей компании приниматься не будут! 
Благодарим за сотрудничество! 
ООО «Интурист-Самара»

